
第１８回農業委員会総会議事録 

 

１．開催日及び場所 

（１）開催期日  令和４年５月２３日（月） 

（２）開会時刻   ９時００分 

（３）閉会時刻   ９時５０分 

（４）開催場所  津和野庁舎 大会議室 

 

２．出席状況 

（１）出席委員 

〇農業委員 

 １番委員 有田 和将   ２番委員 石川 周子   ３番委員 森元 健一 

４番委員 齋藤 泰彦   ５番委員 田中 聖司   ６番委員 三家本雅夫   

７番委員 岩本  学   ８番委員 中岡 隆幸   ９番委員 吉田 茂    

１１番委員 林  靖登  １０番委員 石川 敏明 

〇農地利用最適化推進委員 

  1-1 番委員 御手洗 剛  1-2 番委員 田中海太郎  1-3 番委員 上田 徳美  

1-4 番委員 木村 大輔  1-5 番委員 平川  巖  1-6 番委員 齋藤 治登志

1-7 番委員 倉益  晃  1-8 番委員 増成 孔也  1-9 番委員 村上 嚴雄  

1-10 番委員 齋藤ミサ子 

（２）遅刻委員    

 

（３）欠席委員氏名 

      

（４）その他出席者 

 （議事に参与した者の職氏名） 

  農業委員会事務局長  小藤 信行 

  農業委員会事務局   村上 宏志 

  しまね農業振興公社  江上 俊二 

 

３．提出議案内容 

議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請の承認について 

      申請番号 3-755 号 

議案第２号 農地法第５条第１項の規定による許可申請の承認について 

      申請番号 4-57 号 

議案第３号 農業経営基盤強化促進法第 18 条第１項の規定に基づく農用地利用集積計画

の承認について（諮問） 



 ４．議事進行及び顛末 

事務局長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会長 

 

 

 

 

 

事務局長 

 

 

会長 

 

 

 

 

会長 

 

事務局 

 

 

会長 

 

岩本農業委員 

 

 

 

 

お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。只今から第１８回津

和野町農業委員会総会を開催させていただきます。5 月に入りましてコロ

ナの関係についてはゴールデンウィーク明けに若干増加傾向にありまし

たが、また落ち着き始めていますので感染対策も緩和されていくと思われ

ますので会議等も通常通り開催できると思いますのでよろしくお願いし

ます。梅雨時期になりますが、昨年は 8 月に豪雨があったように毎年災害

が心配されますので、今年はそういったことが無いように祈っています。

本日、熊の錯誤捕獲がありました。熊が多く目撃されていますので、皆さ

んも注意していただけたらと思います。それでは、会長からの挨拶をお願

いします。 

改めましておはようございます。私の法人では田植えが終わりましたの

で、皆さんのところでも大体終わったのではないでしょうか。これから暑

くなりますので草刈り等の作業の際には熱中症にご注意ください。先日、

認定農業者の審査会がありました。笹山の●●さんが新規の認定農業者と

して承認されましたのでご報告いたします。来月も 3 件の認定農業者の審

査が予定されております。以上です。 

総会成立宣言ですが、本日は農業委員全員が出席されていますので本総会

が成立していることを宣言いたします。それではこれ以降は会長の議事進

行でお願いします。 

議事録署名者を指名します。５番田中聖司委員さん、６番三家本雅夫委員

さんお願いします。 

 

議案第１号 農地法第３条の規定による許可申請の承認について 

 

議案第１号「農地法第３の規定による許可申請の承認について」申請番号

3-755 号を議題とします。事務局の説明をお願いします。 

それでは、議案第１号「農地法第３の規定による許可申請の承認について」

申請番号 3-755 号について説明いたします。 

・・・議案内容説明・・・ 

それでは、担当地区委員の岩本農業委員さん現地確認の報告をお願いしま

す。 

下限面積の特例申請があった関係から 4 月 13 日に現地調査をしておりま

して、先月の総会は欠席をしていましたので報告できませんでしたが、●

●さんご夫婦と現地を確認いたしました。家の裏手にある 502 番と 503

番については隣接する方との境界もきれいに整備されており、たまたま隣

接の方ともお話をすることができ、きれいに管理をされているとのことで
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した。430 番 1 については写真ではかなり荒れていますが、果樹が 3 本程

度植わっています。先月の総会後にもう一度現地を見ましたが、笹等も刈

り取られてきれいになっていました。これから開墾されると思われますの

で承認の程よろしくお願いします。 

ありがとうございました。それでは、申請番号 3-755 号について質疑のあ

る方はお願いします。 

無し 

無ければ採決に移ります。議案第 1 号「農地法第３条の規定による許可申

請の承認について」申請番号 3-755 号について原案通り承認される方は挙

手をお願いします。 

全員挙手 

全員挙手です。申請番号 3-755 号は承認されました。 

 

議案第２号 農地法第５条第１項の規定による許可申請の承認について 

 

議案第２号「農地法第５条第１項の規定による許可申請の承認について」

申請番号 4-57 号の議題に移ります。事務局の説明をお願いします。 

それでは、議案第２号「農地法第５条第１項の規定による許可申請の承認

について」申請番号 4-57 号について説明いたします。 

・・・議案内容説明・・・ 

それでは、担当地区委員の齋藤泰彦農業委員さん現地確認の報告をお願い

します。 

５月１２日の９時３０分から●●行政書士事務所の●●さんと現地を確

認しました。写真では作物は確認できませんが、野菜や花等が植栽されて

いました。隣は町の砕石置場となっており、周辺の状況をみても転用して

もいたしかたないかなと思います。面積についても必要な最小面積に分筆

をされていますし、土地改良区が圃場整備をした区域外で住宅が多数建っ

ていますので問題いかと思います。以上です。 

ありがとうございました。それでは、申請番号 4-57 号について質疑があ

る方はお願いします。 

無し 

無ければ採決に移ります。議案第２号「農地法第５条第１項の規定による

許可申請の承認について」申請番号 4-57 号について原案通り承認される

かたは挙手をお願いします。 

全員挙手 

全員挙手です。申請番号 4-57 号は承認されました。 
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議案第３号 農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に基づく農

用地利用集積計画の承認について（諮問） 

 

議案第３号「農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に基づく農用

地利用集積計画の承認について」の議題に移ります。事務局の説明をお願

いします。 

それでは、議案第３号「農業経営基盤強化促進法第１８条第１項の規定に

基づく農用地利用集積計画の承認について」について説明いたします。 

・・・議案内容説明・・・ 

それでは、しばらくの間集積計画について確認をお願いします。 

確認が終わりましたら、議案第３号について質疑を受け付けます。 

質疑ありませんか。 

無し 

質疑なければ、「議案第３号 農業経営基盤強化促進法第 18 条第１項の規

定に基づく農用地利用集積計画の承認について（諮問）」については、承

認ということでよろしいか。 

はい。 

 

本日提案された議案は以上でございます。 

 


